

# 我市发放首批自制新能源车专用号牌

号码比普通汽车的多1位,使用二维条码等技术进行防伪

清远日报讯 记者苏永杰 通讯员清交支 王娟 我市的新能源车辆有了自己的专用号牌。12日上午,市交警支队和中国邮政速递清远市分公司联合举行“清远市新能源汽车号牌制作点启动暨新能源汽车号牌首发仪式”,宣布清远新能源汽车号牌的正式启用,也标志着我市成为广东省第三批启动新能源汽车号牌制作的地市。

合作”的服务深度、广度,同时加大新能源号牌的宣传推广,为广大人民群众提供更加便利、快捷的优质便民服务。

## 新能源车专用号牌“主打”绿色

记者在现场看到,新能源车专用号牌不仅颜色上与传统车牌不同,多了“绿色”的呈现,连号牌号码也由5位增加到6位。新能源汽车号牌的长度要比普通号牌长一些。据相关工作人员介绍,新能源汽车号牌的外廓尺寸长48厘米、宽14厘米,号牌长度比普通号牌增加40mm。其中,小型新能源汽车号牌为渐变绿色,大型新能源汽车号牌为黄绿双拼色。

据了解,清远的纯电动汽车、插电式混合动力新能源汽车全部使用这类新型车牌。清远目前已经注册登记的新能源汽车中,以车主自愿为原则决定是否更换新型车牌,但以上新能源汽车在办理过户、更换车牌的车管业务时,必须更换新能源汽车号牌。

交警部门表示,启用此类号牌,一方面可以更有效、更便捷区分辨识新能源汽车,实施差异化交通管理政策,为新能源汽车通行便利、出行服务、税费优惠等提供更好的载体;另一方面则可以更鲜明、更直接体现新能源汽车特点,推动新能源汽车加快发展。

## 新能源车号牌从制牌到上门安装最快24小时内完成

清远市新能源汽车号牌制作点的正式启用,标志着“警邮合作”进入了新里程,是广东各级公安机关进一步落实“只进一扇门”、“最多跑一次”便民服务理念,推进“互联网+车驾管服务”重要体现,实现了新能源汽车号牌从生产制牌到邮政递送上门安装,可以实现最快24小时内完成,车主当天选号、隔天上牌,新车出行畅通无阻,车管服务贴心到家。车主可到车管所业务受理大厅进行公安网“50选1”随机选号。据悉,目前购买新能源车的人相对较少,选到心仪的号码的机会更大。

“为促进新能源汽车产业加快发展,我国近年来持续实施新能源汽车推广应用补助政策,如减免购置税、车船税等,买新能源车能省不少钱。”市交警支队车管所副所长黎卫强介绍,除了补贴政策给力,新能源车使用成本也比较低廉,还节能环保。对此,他呼吁市民购买新能源车辆,推动绿色、环保出行。



6月12日,工作人员为新能源公交车上号牌。  
清远日报记者 邱炜民 摄

## 一张新能源号牌一分钟制作完成

轧制字体,工作人员将铝制车牌进行二维码扫描,然后将特制字体模组按照号码放在统一的模具里,随着机器的下降,一副车牌就初步成型。随后,采用无污染的烫印制作方式,直接将颜色印在字体上。一分钟时间,一张新能源号牌制作完成。

12日上午,新能源汽车号牌首发仪式上,参与活动的人士一同见证了清远首批纯电动新能源汽车专用号牌的诞生,邮政速递公司也为首副新能源汽车号牌车主提供了现场邮寄、安装等便捷服务。当天,一共制作了22副新能源汽车号牌。

市交警支队政委吕志卫指出,新能源汽车号牌制作点的启动,对我市推广新能源车辆,推动绿色、环保出行具有重要意义,也是警邮合作道路上进一步深化“互联网+车驾管服务”模式的、切实推进市民“只进一扇门”和“最多跑一次”的重要举措。

对此,他希望交警部门和邮政速递部门通力合作,进一步完善服务措施,扩大服务项目,加强业务培训,完善工作机制,扎实推进“警邮

合作”的服务深度、广度,同时加大新能源号牌的宣传推广,为广大人民群众提供更加便利、快捷的优质便民服务。

## 新能源汽车号牌外观的四大特点

### 1.增设专用标志

新能源汽车号牌增加专用标志,标志整体以绿色为底色,寓意电动、新能源,绿色圆圈中右侧为电插头图案,左侧彩色部分与英文字母“E”(Electric电)相似。

### 2.号牌号码“升位”

与普通汽车号牌相比,新能源汽车专用号牌号码增加了1位,如原

“粤R·R1234”升位至“粤R·R12345”。升位后,号码编排更加科学合理,避免了与普通汽车号牌“重号”。

### 3.实行分段管理

新能源汽车专用号牌按照不同车辆类型实行分段管理。小型新能源汽车专用号牌的第一位先启用字母D、F(D代表纯电动新能源汽车,F代表非纯电动新能源汽

车),大型新能源汽车专用号牌的第六位先启用字母D、F(D代表纯电动新能源汽车,F代表非纯电动新能源汽车)。

### 4.改进制作工艺

新能源汽车专用号牌采用无污染的烫印制作方式,制作工艺绿色环保。同时使用二维条码等防伪技术,提高防伪性能。



6月11日晚,小朋友们在清远市环保音乐节上表演歌舞。清远日报记者 李作描 摄

# 我市举办“美丽中国 我是行动者”环保音乐节

2018全市“绿色创建”系列活动启动

清远日报讯 记者申文 6月11日晚,由市环保局、清城区环保局主办的“美丽中国 我是行动者”世界环境日环保音乐节暨2018全市“绿色创建”系列活动启动仪式在江滨公园演艺广场举行,数百名市民尽享音乐盛宴,并现场学习环保知识。

据了解,本次活动主办方邀

请了环保企业代表、景区代表,以及绿色社区、绿色学校、环保监督员等参与,也吸引了数百名市民前往观看。在环保音乐节晚会现场,通过原创环保歌曲、环保主题小品,与观众的互动问答等环节,以及观众参与的环保拼图等节目和活动方式,宣传环保知识,推广环保理念,以生动、贴

近的形式将环保知识分享给广大市民。

“晚会很精彩,有歌舞表演也有趣味问答,给人带来不一样的感受。”现场观看音乐节晚会的市民表示,在活动中感受到了快乐,也学习了环保知识,希望以后举办更多类似的活动。

# 佛冈碧桂园小区猪场被重复投诉

市、县领导现场督导检查,要求猪场尽快拆迁

据了解,截至目前,佛冈县收到中央环境保护督察组受理的群众来电举报环境污染问题交办案件2批次共4宗,均属于畜禽养殖污染案件,也是重复投诉件,实际为1件案件。举报人所反映的猪场位于佛冈县水头镇莲瑶村委会大旗村,距离佛冈县碧桂园清泉城小区约100米,共有三个栏,面积约为800平方米。近期,猪场已清空两个栏,还剩一个栏,存栏155头猪。该猪场按照规模属于生猪养殖专业户,但未办理防疫条件合格证等相关手续。

收到案件后,佛冈县委、县政府高度重视,成立了佛冈县碧桂园清泉城周边猪场污染查处专责工作领导小组。同时,组织工作组人员进行现场核实时,迅速摸清情况,为依法处置提供依据。同时,动员场主自行拆迁。经协商,场主目前已清理部分母猪,其他工作正在进行中。

# 佛冈非法倾倒垃圾案件最新进展

目前垃圾正在清运,公安机关成立专案组继续查处

清远日报讯 记者申文 近日,中央第五环境保护督察组派员到佛冈县调查2016年非法倾倒垃圾案件情况。因证据不够充分,佛冈县非法倾倒垃圾案件一直没有新的进展。6月11日,副市长彭裕殿率队前往佛冈督导案件的进展情况,要求彻底查处案件,狠抓整改落实。佛冈县委、县政府表示,立即启动非法倾倒垃圾的清理工作,该县公安机关成立专案组,立即启动非法倾倒垃圾案件的继续查处工作。

据了解,6月9日,中央第五环境保护督察组派员到佛冈县调查2016年非法倾倒垃圾案件情况。佛冈县委、县政府积极配合调查组的调查工作,并

迅速开展自查,发现该案件确实存在垃圾污染环境的隐患和查处不够彻底的情况。

据查,2016年4月至6月期间,群众举报有不法人分别在佛冈县石角镇观山村王山寺附近一个山坳、高岗镇新联村旗岭和迳头镇社坪村一个山坳非法倾倒垃圾。佛冈县环保、住建、公安等执法部门和当地镇政府迅速行动,现场扣押用于作业的钩机、铲车,并抓获2名运输人员,拦截5台运输车辆。经佛冈县公安局立案侦查,犯罪嫌疑人共7人,已抓获5人。据嫌疑人供述,垃圾从东莞市沙田镇沙田大道一垃圾场装运,运输垃圾倾倒在佛冈县高岗镇新联村和迳头镇社坪村老

围村原迳头镇垃圾填埋场。由于证据不够充分,相关嫌疑人在2016年6月8日分别取保候审,该案一直没有任何新的进展。

据佛冈县政府通报,佛冈县委、县政府根据调查组提出的意见和自查发现的问题,立行立改,已迅速作出详细的整改工作部署。立即启动非法倾倒垃圾的清理工作,其中石角点的垃圾已清运完毕,迳头点的垃圾已经在清运,预计1周内完成。同时,由佛冈县公安局成立专案组,立即启动非法倾倒垃圾案件的继续查处工作。此外,全面加强县域环境违法行为的巡查工作,通过加强宣传、发动群众,全县各部门已开展行动。

**想要定期般的收益,也想要活期般的灵活?**

**选择东莞银行个人大额存单!**

**较央行基准利率上浮55%**

**同样是定期,更多的利息**

**按月付息,利息轻松二次增值**

存期	年利率	起点金额	付息频率	每月利息
3年	4.2625%	20万元	按月付息	约3550元
2年	3.255%			约2710元
18个月	3.25%			约2700元
1年	2.325%			约1930元

每月利息取决于当期实际天数,例如您选择了存3年,当月的实际天数为30天,当月利息=100万×4.2625%×30/360。

**到期付息,还有更多期限供您选择**

产品	存期	年利率	起点金额	付息频率
1	1个月	1.70%		
2	3个月	1.705%		
3	6个月	2.015%		
4	9个月	2.32%		
5	1年	2.325%		
6	18个月	3.25%		
7	2年	3.255%		
8	3年	4.2625%		

20万元 到期付息

手机银行 手机银行 微信银行

与您更近 和您更亲 服务热线:96228  
www.dongguanbank.cn 40011-96228